
 

                                                        

                      

                    

 

                                        
KLASA: 112-02/25-01/01 

URBROJ: 2137-20-25-7 

Sveti Petar Orehovec, 5. studenoga 2025. 

                                                          

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19. i 17/25) 

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme na 

radno mjesto viši referent-komunalni redar objavljuje 

 

POZIV 

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti 

 

Za radno mjesto viši referent – komunalni redar u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine 

Sveti Petar Orehovec prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti može pristupiti: 

Barbara Vugrinec 

 

Kandidatkinja je dužna pristupiti u Općinu Sveti Petar Orehovec, Sveti Petar Orehovec 

12, općinska vijećnica dana 11. studenoga 2025. (utorak) u 07,30 sati. 

Prethodna provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pisanog testiranja i intervjua. 

Pisani dio provjere započinje nakon provjere identiteta i uvodnih napomena te traje 60 

minuta. Kandidatkinja je obvezna ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu. 

Ako se kandidatkinja ne odazove na pisani dio prethodne provjere smatra se da je povukla 

prijavu na natječaj bez obzira na razloge izostanka. Isto će se smatrati u slučaju da: 

-remeti mir i/ili pravila ponašanja s kojima će biti upoznata, ili 

-ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu 

Naknadno provođenje pisanog dijela prethodne provjere znanja i sposobnosti nije moguće, 

bez obzira na razloge spriječenosti. 

Ostale informacije o postupku prethodne provjere znanja i sposobnosti navedene su u 

Uputi i obavijesti kandidatima/kandidatkinjama u postupku prijma u službu na neodređeno 

vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Sveti Petar Orehovec na radno mjesto višeg 

referenta-komunalnog redara objavljenoj na mrežnoj stranici Općine Sveti Petar Orehovec 

https://www.svetipetarorehovec.hr/javni-natjecaj-za-prijam-u-sluzbu-visi-referent-komunalni-

redar-u-jedinstveni-upravni-odjel-opcine-sveti-petar-orehovec/  

Rezultati pisanog testiranja biti će priopćeni usmeno nakon završetka testiranja. 

      Ako kanidatkinja ostvari najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju 

pristupiti će intervjuu koji će se održati odmah nakon utvrđivanja rezultata pisanog dijela 

provjere. 

Ovaj Poziv objavljuje se na mrežnim stranicama Općine Sveti Petar Orehovec. 

 

                                                                                  Povjerenstvo za provedbu javnog 

natječaja za prijam službenika u službu  

na neodređeno vrijeme na radno mjesto  

viši referent-komunalni redar  
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                                 KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA SVETI PETAR OREHOVEC 

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA 
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